

群团组织搭舞台 助力二七更出彩

近年来,二七区群团组织按照“推优、建功、维权、强基”的工作要求,务实重干,认真履职,充分发挥党和政府联系群众的桥梁和纽带作用,各项工作取得了较好成绩。

10月13日,市委党的群团工作调研组一行在团市委书记张艳华的带领下,先后前往康桥华城社区、二七区精诚能力训练中心、河南网商园、郑飞社区等地调研。区委常委、宣传部部长黄卫东,副区长于珊陪同调研和座谈。通讯员 白炎峰



■消息快递

区总工会 帮扶救助送温暖

今年共慰问4100余人,发放慰问金和慰问物资价值达43.5万元,为辖区困难劳模发放帮扶救助金4.5万元,助学金1.4万元,并在中秋和国庆前为124名困难职工发放资金、物资共计7.13万元。

区妇联 促良好家风创建

深化“文明家庭”创建活动,持续开展“最美家庭”、“孝老敬亲家庭”、“廉洁家庭”等各类“特色家庭”评选活动,不断促进良好家风创建。同时,多次与企业联合开展巾帼科技培训活动,共培训人员近500人次,提供就

业岗位近120个,帮助妇女拓宽就业渠道。

团区委 关爱青少年成长

开展“弘扬雷锋精神 温暖爱心接力”——共青团走进“陇海大院”志愿服务活动、“心手相牵,共享阳光”共青团关爱马拉松活动、“蒲公英计划”关爱公益活动,并走进区外来务工子弟小学,邀请世界冠军邓亚萍、孙海涛、孙甜甜和海归精英们分享人生经历,开阔学生视野。

区科协 科普惠农促发展

围绕“三下乡”活动和“科普惠农兴村计

划”的实施,每年举办农村适用技术培训2~3期,培养农民专业人才160余人。省级农村科普示范基地1个,市级农村科普示范基地1个,市级农村科普带头人2名,农村社区科普大学1所,不断提升农村农民致富能力。

区残联 榜样传递正能量

积极发现并培育辖区残疾人自强自立感动人物和家庭,如中国盲人协会副主席田超,郑州市肢残协会副主席王泽民等,不断向社会传递正能量;二七区39年不离不弃照顾瘫痪邻居的郑州陇海大院集体当选为感动中国2014年度集体。

郑州市“迎国庆”广场舞大赛 海玫广场舞团喜获一等奖



舞曲《爱我中华》荣获自选曲目一等奖

9月29日上午,郑州市“迎国庆”广场舞大赛在郑东新区如意湖广场举行,本次活动由中共郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局主办。

活动中,二七区文化馆海玫广场舞团带来的《爱我中华》荣获自选曲目一等奖、《共同的我们》荣获必选曲目二等奖、田园二七绿云社区广场舞队荣获两个三等奖。近年来,

广场舞活动在全国各地深受广大人民群众喜爱,同时蓬勃发展。为引领此项活动健康发展,搭建社会沟通交流的平台,二七区文化馆将一如既往地做好广场舞的组织辅导和

培训工作,丰富辖区居民的精神文化生活,弘扬社会主义核心价值观,更好地展现二七人的幸福生活和良好的精神风貌。

通讯员 孔彦

小平台发挥大作用

“数字天空”微信群 助推城市管理更高效

近日,二七区城管局在原来数字化案件的基础上建立二七城管微信群“数字天空”,助推城市管理的数字化和信息化。

微信群可以群聊、群发图片、群发视频,能直接、准确地反映出问题属性,应用在城市管理中,能迅速定位,避免职责认定错位等情况的出现。自微信群设立以来,一张图片、一段语音或是几句话,都能清楚、快速、准确地将问题反映出来,相关负责人会立即回应,迅速处置,并将整治结果及时有效地回复上传,极大地提高了工作效率。

微信群成员包括局长、局机关相关科室主管领导、科长和局属二级机构负责人、“二环十五放射”指挥部负责人、综合性公园建设指挥部负责人及具体办案人等36人,已然成为城市管理联合调度、迅速处置数字化案件的“尖端武器”。

截至目前,城管局已借助“数字天空”微信群成功处置城市管理工作中突出问题和数字化案件192起,处置率达100%。

俩公园换草坪提高“颜值”



工人对公园草坪进行洒水作业

从10月8日起,二七区绿化中心对所管辖区绿地进行精细化整治提升,经过之前设计方案评审、施工图的敲定、现场图纸审查和面积核查等一系列工作,已逐步开始进场施工,其中双秀、七彩公园最先开始。

双秀、七彩公园草坪久老化,尽管精心养护管理,但草坪颜色、整齐度仍旧不佳。所以此次公园、游园精细化整治提升首先是双秀、七彩公园的草坪进行集中更换。

截至目前,双秀已完成4760平方米平整土地任务,七彩已完成2000平方米清除草坪任务。国庆节期间施工方加紧进度,清理草坪、浇水、松土等同时进行,一旦平整完土地,紧接着将进行撒草籽,预计到明年5月份,市民又可以看到纤细茂密、柔韧鲜嫩、青翠美观的草坪。

同时,绿化中心派专人现场督促跟进,确保施工保质保量按计划完成,并及时清除施工垃圾,使市民有一个干净整洁的休憩环境。

一马路街道慈善日捐款

根据区委办公室、区政府办公室《关于开展二七区2015郑州慈善日的通知》,10月12日上午,在一马路街道全体会上,进行了慈善日捐款仪式。

办事处所有领导、干部、职工都参与了捐款。此次捐款共计5830元。随后由民政科相关工作人员按要求与慈善总会进行了对接。

区黄金周乡村游火爆

2015年十一黄金周期间天作美、秋高气爽,为游客出行提供了良好的天气条件,二七区乡村旅游持续火爆。

10月1日~7日,共接待游客136.3万人次,同比增长10.8%;实现旅游收入1375.43万元,同比增长11.2%。

长假7天,全区未接到一起旅游投诉,未发生旅游安全事故。

通讯员 刘堃

本文文图整理 康迪